ĐÁP ÁN BÀI 5 TRANG 25 SÁCH GIÁO KHOA HÓA 9
Đề bài

Cho 15,5 gam natri oxit Na2O tác dụng với nước, thu được 0,5 lít dung dịch bazơ.

a) Viết phương trình hóa học và tính nồng độ mol của dung dịch bazơ thu được.

b) Tính thể tích dung dịch H2SO4 20% có khối lượng riêng 1,14 g/ml cần dùng để trung hòa dung dịch bazơ nói trên.

Hướng dẫn giải

· Đổi số mol Na2O

· Viết PTHH:  Na2O + H2O → 2NaOH

Tính toán theo PTHH

a) Công thức tính nồng độ mol/lít  CM = n : V
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b) Phurong trinh héa hoc:

2NaOH + H,S04 — Nay SO, + 2H,0
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